



ESTADO DO RIO DE JANEIRO
PREFEITURA MUNICIPAL DE APERIBÉ
SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO.

PROC. Nº 0108/2024
FLS. Nº _____
VISTO _____

RETIFICAÇÃO DE EDITAL Nº 001

EDITAL Nº 035/2024
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 018/2024 PMA
(Processo Administrativo Nº 0108/2024 PMA)

A presente **ERRATA**, anexa ao Edital, é ora levada a efeito para retificar parcialmente o Edital do Pregão Eletrônico 018/2024 PMA e seu Anexo I – Termo de Referência. Em razão julgamento procedente de impugnação, a seguir procedo com as retificações necessárias:

EDITAL

Onde se lê: DATA DA SESSÃO PÚBLICA: Dia 30 de agosto de 2024 às 13:00 h (horário de Brasília).

Leia-se: DATA DA SESSÃO PÚBLICA: Dia 09 de setembro de 2024 às 13:00 h (horário de Brasília).

Anexo I – Termo de Referência

Suprimido: 2-6- Para efeito da prestação do serviço de internet, a distância máxima de localização da empresa ou filial não deve ultrapassar o raio de 10km da Sede da Prefeitura Municipal de Aperibé e o Prédio do Oliveiros (Antigo Colégio Municipal Oliveiros Pereira da Silva);

Aperibé/RJ, 26 de agosto de 2024.

Fabiano Salvador Araujo
Secretário Municipal de Administração
MAT.6233